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Przypusémy, ze Alicja i Bob otrzymuja pary fotonoéw przygotowane w stanie
1
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a) Pokaza¢, ze stan |®,)4p moze zostaé przeksztalcony w stan singletowy |U_)ap = (|¢3)4 @ |])5 —
11)a ® |<—>>B)/\/§ poprzez pewng transformacje unitarna U dokonang na qubicie B, tj. |¥_)ap =
(L& U)|®+)ap.

b) Poda¢ wektory Blocha b oraz b’ definiujace pomiary qubitu Boba, dla ktorych Alicja i Bob mierzac
fotony przygotowane w stanie |®, )45 zaobserwuja maksymalna wartos¢ kombinacji

C+(a7 b) + CJr(av bl) + C+(a/7 b) - C+<a/7 bI)
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gdzie Cy(a,b) = (®,|6a. ® 0p|P,). Alicja do pomiar6w swojego qubitu uzywa a = [0 ] oraz
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